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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Türkiye Cumhuriyeti Sağiık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasaıun 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve
99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasmı için gereğini saygılarımla arz ederim.
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üksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Kabul edilmelidir ki; Hekim ile hasta arasındaki ilişki, hastanın yaşam hakkı, vücut

sağlığı ve kişilik hakları ile doğrudan bağlantılıdır bu nedenle de ayn bir önem arz etmektedir.

Biyolojik bir varlık olarak, hastalanan bir insanın teşhis ve tedavi sürecinde birtakım

komplikasyonlarla karşılaşma riski tabi ki vardır. Tıbben de aslında her müdahalenin bir risk

barındırdığı bilinir. Ancak bütün bu komplikasyonlarm herhangi birinde “tıbbi müdahale

hatası” olabileceği de ihtimal dahilinde olup, ilgili hekimin ya da hekimlerin sorumluluğu da

“hukuki yaptırımlara” bağlanmıştır. İşte bu nedenle; Bursa Şehir Hastanesi’nde yaşanan ve

iş bu soru önergemize konu olan hadise; 7 yaşındaki Yüşra Türkoğlu adlı kız çocuğunun,

“tıbbi tedavi hatası” sonucu hayatım kaybetmesiyle ilgili ciddi iddiaları kapsamaktadır.

Buradan hareketle;

SORU 1- Bakanlığınıza bağlı Bursa Şehir Hastanesi’ne, ailesinin “bahar nezlesi” şikayetiyle

getirdiği 19 Mayıs 2024 tarihinde yatış işlemleri yapılan ve bir gün sonra da 20 Mayıs 2024

tarihinde vefat eden 7 yaşındaki Yüşra Türkoğlu ile ilgili Adli Tıp Kurumu’nun “ön otopsi

raporu” tarafınıza ulaşmış mıdır?

SORU 2- Hastanenin ölüm raporunda “kalp rahatsızlığı” yazmasma karşın. Adli Tıp

Kurumu’nun “ön otopsi raporunda” vefatın kalp rahatsızlığı sonucu olmadığınm ve

müteveffalım herhangi bir kardiyolojik rahatsızlığın bulunmadığımn- belirtildiğinden- bilgi

L-.sahibi misiniz?
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SORU 3- Ailenin, aynı hastanedeki doktorların “yanlış serum takıldığını” beyan etmeleri

nedeniyle soruşturma açılmasım istediği; Bakanlığmız bünyesindeki. Mesleki Sorumluluk

Kurulu’nun toplam 7 üyesinden 4’ünün buna izin vermediği bilgisi tarâfımza verilmiş midir?

SORU 4- Ön otopsi raporunda; kalbin altı ve sol yanmda ve göğsün ortasmda, akciğer sağında

ve solunda, ayrıca kalp duvarında kanlı sıvı biriktiği ve boynun yan kısmında kanamalar

olduğunun belirtilmesi, tıbbi açıdan, “kalp rahatsızlığı” olarak belirtilen ölüm raporunun

doğru olmadığı anlamına gelmez mi?

SORU 5- Ön Otopsi Raporu, Yüşra Türkoğlu’nun kalp rahatsızlığı sonucu hayatım

kaybettiğmi iddia eden ölüm raporunu doğrulamıyorsa; Türkoğlu Ailesinin, talihsiz kızlannm

ölümünden sorumlu hekimler ve Pediatri Kliniği sorumluları hakkında istedikleri soruşturma

izni talebinin. Mesleki Sorumluluk Kurulu’nda tekrar görüşülmesini gerektirmez mi?

SORU 6- Bakanlığmızm; kızlarmm “tıbbi müdahale hatası” nedeniyle öldüğünü savunarak,

hekimler hakkında soruşturma açılmasında ısrar eden Türkoğlu Ailesinin baskı altına alınması

ve olayın arkasını bırakmalarımn istenmesiyle ilgili bilgisi var mıdır?
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